

ROMANIA

JUD. OLT

COMUNA RADOMIREȘTI

CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

încheiat azi 22.06.2016, în sedință de constituire a Consiliului Local Radomirești, ora 17³⁰, la sediul Consiliului Local Radomirești.

Secularul VAT Radomirești participă la convocarea sedinței persoanele care participă din partea instituției Prefecturii OLT respectiv prefectul sau reprezent. acestuia, respectiv fiind: dna Bosi Calmea și d.veul Rădoi Theodor, care au fost invitați să decidă asupra

Astfel reprezentanții instituției Prefecturii prezintă faptul că prin Ordinul Prefecturii Nr. 141 / 17.06.2016 videnți consilierii au fost invitați în vederea constituirii Consiliului Local Radomirești.

La această sedință, au fost convocați un număr de 13 consilieri locali aleși la alegerea pt. autoritățile administrației publice locale desfășurate în data de 05.06.2016, din care sunt prezenți, toți 13.

Având în vedere că sunt îndeplinite condițiile prevăzute în art. 30, alin. (2) din LG nr. 215/2004 republicată, cu modificările și completările ulterioare și art. 1, alin. (2) din OG nr. 35/2002, se constată că sedința este legal constituită și se declară deschisă lucrările acesteia.

Dintre consilierii aleși în data de 05.06.2016, cel mai în vârstă este d.veul Toader Vasile, având 70 ani, iar cei mai tineri sunt d.veii Achim Lovel și Hoșan Ovidiu, având cu totul 66 ani.

Acesta mi-a lăsată zădărnici de constituirea a Consiliului Local Padoueni. De aceea că la această redută de constituire participă și d-nea Sîra Nicușu, ales ca primar al Comunei Padoueni la scrutinul din 05.06.2016

De ia o scurtă pauză timp în care d-na secretar pudă d-nea Todor Vasile, Achim Ionel și Algeu Ovidiu, dar și Consilierii declarați aluzi și pe cele ale suplimentelor lor,

De procedare la constituirea grupurilor de consilieri. D-nea primar Sîra Nicușu a optat și pt. funcția de consilier local, fapt pt. care preferă opțiunea scrisă pt. funcția de primar al comunei Padoueni.

După pauză redută este convalesc de d-nea Todor Vasile Cel mai în vîrstă consilier. Acesta purtă mototul ordinii de zi, astfel:

1. Alegerea membrilor Comisiei de validare
2. validarea mandatelor consilierilor locali
3. Depunerea jurământului de către consilierii locali
4. Alegerea președintelui de adunare
5. Prezentarea hotărârii judecătorești de validarea mandatelor de primar și depunerea jurământului de către primar.
6. Alegerea viceprimarului
7. Aprobarea regulamentului, organizării și compunerii comisiilor de specialitate și depunerea dosarului de activitate

Se pes la vot proiectul ordinii de zi este votat în unanimitate de consilieri

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, Alegerea membrilor Comisiei de validare.

D-nea Algeu Hecalea propune ca această comisie să fie compusă din 3 membri.

Această propunere a fost în unanimitate

D-nea Dicu Dore Ion propune ca din componența

de validare să facă parte următorii:

- d-nea Răduca local - președintele
- d-nea Pectea celai - secretar
- d-nea Meaty Horalanbe - membru

Depusă la vot această propunere este aprobată cu unanimitate de consilierii.

De dată citire și de supune la vot proiectul Hotărârii Nr. 1 a Consiliului Local care este votat cu unanimitate de consilierii.

De încheie la pct. 2 pe ordinea de zi, Validarea mandatelor consilierilor locali.

D-nea Spic Nicușei prezintă opțiunea sa pt. funcția de primar al comunei Radoușeni.

D-nea Răduca local prezintă proiectul comisiei de validare, de citire Procesului verbal privind validarea sau în validarea mandatelor consilierilor.

De supune la vot, în ordine alfabetică, prin vot deschis al majorității consilierilor, fiecare propunere în parte.

Președintele comisiei de validare, verifică și propune Consiliului Local validarea aloșilor în funcție de consilieri, în locul d-nei primar Spic Nicușei, a d-nei Colafoteanu local, se pleacă în scris pe lista PSD.

Supusă la vot propunerea Comisiei de validare privind d-nea Colafoteanu local este aprobată cu unanimitate.

De dată citire și de supune la vot proiectul Hotărârii Nr. 2 privind rezultatele validării mandatelor de consilieri, care este votat cu unanimitate.

De încheie la pct. 3 pe ordinea de zi, Depunerea jurământului de către consilierii locali!

D-nea prezintă de citire modulul jurământului după care fiecare consilier, în ordine alfabetică, pune mâna stângă pe Constituție și pe Biblie, depunând jurământul

și semnecă pe ambele exemplare ale acestuia.

Având în vedere că au depus jurământul totii membrii
și declara Consiliul Local Padoniratsi legal constituit

Proiectul Hotărârii Nr. 3 este supus la vot, fiind acordat
cu unanimitate de consiliu.

De tunc la pct. 4 pe ordina de zi, Alegera președintelui
de sedință.

D-nul Petru Călin propune ca președintele de sedință să
d-nul Achim Ionel.

Supușe la vot această propunere este votată în unanimitate
de consiliu.

Având în vedere rezultatul votului, d-nul Achim
Ionel este ales președinte de sedință, care poartă lucrările sedinței.

Se dă citire Hotărârii Nr. 4 privind președintele alegerii
președintelui de sedință.

De tunc la pct. 5 pe ordina de zi, Prezentarea hotărârii
judecătorești de validare a mandatului de primar și de depunere
a jurământului de către acesta!

D-na Bogi Lameș din partea Consiliului Județean
OLT, dă citire Hotărârii judecătorești Nr. 117/14.06.2016
de validare a mandatului d-nului primar Spio Hicșez

D-nul Prima este invitat să depună jurământul
în fața Consiliului Local.

După depunerea jurământului d-nul Spio Hicșez
este investit în funcția de primar al comunei Padoniratsi

De tunc la pct. 6 pe ordina de zi privind alegerea
viceprimarului.

D-nul Răduca Ioan propune în funcția de viceprimar
pct. d-nul Olteanu Traianel.

Întrucât nu s-a depus nici o altă propunere pentru această
este trecut în fașonul de vot.

În a da fiecarei consilier câte un buletin de vot.
Toți consilierii sunt de acord pe buletinul de vot
să dea consiliului „Da” cu dreptul numărului celui pe
care dorim să-l votăm.

Se procedeză la votare.

După efectuarea operațiunii de votare Comisia de
validare stabilește rezultatul votării, astfel d-nul
Olteanu Traianel este votat cu 11 voturi pentru și
2 voturi contra.

Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi
„Pentru” prevăzut de lege, d-nul Olteanu Traianel este ales
vicepreședinte.

Se dă citire Hotărârii Nr. 5 privind alegerea vicepreședintelui.

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi, „Aprobarea
numărului, denumirii și componentei comisiilor de specialitate
pe diferite domenii de activitate”.

D-nul Răduca Ioan propune un nr. de 3 comisii de
specialitate, astfel:

1. Comisia nr. 1 privind activități de Agricultură,
economico-financiară, amenajarea teritoriului, urbanism.
2. Comisia nr. 2 privind activități socio-culturale
Cultură, învățământ, Sănătate, Familie, Protecția copilului,
Tineret, sport, tineret și Protecție Socială
3. Comisia Nr. 3 privind Protecție mediului, Adresă
stăruie Publică, Juridică și de Disciplină, Apărarea ordinii și
linistei publice, Valider.

Supusă la vot această propunere este aprobată
de toți consilierii.

D-nul Petru Catali propune ca comisia nr. 1
să fie compusă din 5 consilieri, comisia nr. 2

Neața Heralambu, care este votată de toți consilierii
 D-nul Elena Tudor Sorinel și mama pe d-nul
 Neața Ovidiu care este votat cu unanimitate
 De două citiri și asupra la vot Hotărârea Nr. 6, care
 este votată de toți consilierii.

Fiind epuizată ordinea de zi d-nul președinte
 de sedință declară această sesiune închisă.

Pentru care am arhivat prezentul Proces-verbal

Președinte de sedință

Secretar



9

10

11

12